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U Bjelovaru je 14. siječnja na gradskom Pavilionu održana akcija »Jedna milijarda ustaje«
Riječ je o globalnoj kampanji protiv nasilja nad ženama koju su u Bjelovaru obilježile i
predstavnice HSLS-a.

  

Gordana Obradović, predsjednica »Liberalki«, izjavila je kako su potaknuli održavanje akcija i u
Bjelovaru, jer smatra da je potrebno podići svijest o problemu nasilja nad ženama. Glazbom i
plesom podržale su sve žene, a onim zlostavljanima poručile da će im pomoć biti pružena,
samo neka ju potraže, i neka se othrvaju okova zlostavljanja, bilo verbalnog ili fizičkog.
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Akcija je stvar ne samo pojedinaca nego čitavog društva, pa su tako bile pozvane i sve ostale
stranke i predstavnici lokalne vlasti te udruge, međutim odazvali su se samo predstavnici
županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova. Možda i zbog toga ova hvale vrijedna
akcija nažalost nije okupila veći broj zainteresiranih ljudi koji bi ju podržali. Čak i sami
predstavnici stranke, mahom muškarci, nisu su pojavili jer su imali drugih poslovnih obaveza.
Uz razočaranu konstataciju kako očito nisu svjesni problema, Gordana Obradović je dodala
kako će nastaviti borbu protiv nasilja nad ženama i kroz buduće akcije. Činjenica je da je
problem postoji i da treba ljude upoznati s tim i ohrabriti ih da i oni pomognu, međutim današnja
akcija kao da je podbacila. Jedan od prigovora feministice Mateje Šarlije je bio upravo na samu
organizaciju i promociju događaja jer se o akciji nije ništa čulo do jučer kad je tek poslan poziv i
objava. Ipak, i Gordana Obradović a i mi se nadamo da će i ova akcija dati neki rezultat, pa
makar to bio samo uvod u iduće planirane događaje.

        »Jedna milijarda ustaje«
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14. veljače cijeli svijet na praznik zaljubljenih slavi ljubav! Međutim, najnoviji podaci koje su objavili Ujedinjeni narodi govore kako će svaka treća žena ili djevojčica na svijetu tijekom svojeg života biti zlostavljana, što dovodi do ukupne brojke od oko jedne milijarde zlostavljanih žena i djevojčica! Stoga je kampanja »Jedna milijarda ustaje«, koja se na Dan zaljubljenih 14. veljače provodi u cijelom svijetu, pa tako i u Hrvatskoj, poziv na prekid šutnje o zlostavljanjima, kao i poziv svim zlostavljanim ženama i djevojčicama da ustanu i progovore o svojim tragičnim iskustvima.

Zastrašujuća brojka od oko milijarde žena i djevojčica koje će biti zlostavljane tijekom svojeg života potvrđuje kako ovdje nije jednostavno riječ o zbroju individualnih, izoliranih, međusobno neovisnih i nepovezanih slučajeva! Dapače, činjenica da je svaka treća žena ili djevojčica tijekom svojeg života zlostavljana, i da se u velikom broju slučajeva po tom pitanju ništa ne poduzima, odraz je globalnog odnosu moći između muškaraca i žena. Također, nasilje nad ženama i djevojčicama ne može se ekskluzivno pripisati niti jednoj društvenoj, religijskoj, političkoj, obrazovnoj, dobnoj, ekonomskoj ili nekoj drugoj skupini. Ono je prisutno u svim sferama postojećih društava te je pokazatelj spolne i rodne neravnopravnosti na globalnoj razini, odnosno, globalno nepovoljnijeg položaja žena, što je karakteristika i društva u kojem sami živimo.

Izvor: civilnodrustvo.hr
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